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CaOaKThIH MaKCaThl:

KenmyLweHi kebeuTkilwTepre xikteu 6iny:;

KenmyleHi kebeuTkiwTepre xikreyae opTak
KebeUTKIlWTepAi XaKWwa CbIpThIHA WhIfapy, ToNnTay
TocinAepiH TMiIMAI navaanaHa 6iny AarAbINAPLIH
KANbINTACTLIPY;

OKyLWbINapAbl MATEMATUKANIK CAYaTTHINbIKKA
XoHe anfaH binimaepiH noHapanbIk 6anNaHbLICTA
namaanaHa binyre tapbueney.



KanTanay-oKy aHachl

‘bipmy1enep, cranaapT Typi, 6ipMyleHiH gopexxeci
‘bipmyiienepzi kebeitTy

‘bipmy1uenepai gopexxere WblFapy

‘Kenmy1irenep, cranzapt Typi

‘Kenmyirenepre amangap KongaHy

‘Kenmyienepai keOGeHTKIlITEPTe XKiKTEy
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buriMIHA1 ChIHAII KOp

OpHeKTI BIKIaMIaHIap: .
. OypbIC wewimi:
TOI

(x-2)(xt3)= X*+X-6

2 TOI

a%-4B%)(B*-3a%)=
( N ) 13a%-3a*-48*
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biirenre map:kan
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Tenpeynl menringep: , .
1 TOIL. JKaxwianel awbin, bikiamoqay — Weuwimi:

APKbLIbL ULbLRAPLIHOAD:
(2-X)(3-X)=(x+2)(x-5) X=38

2 Tom. Kebeumxiuimepee Jicikmey
ApPKbLIbL Ueinoep:
x*+5x+6=0 X=-2, X=-3



Ou Ko3ray
TeHci3a1KTI IIEeImiHaep:

oypuic

1 Ton. blkwamoay apxblivl WblAPLIHOAD:  wiewimi:

9X3-9X(X2‘|‘2)> 13-17x x<-13
2 Ton. Keoeumxkiwimepee Jicikmey apKbijivl
uewinoep.

x<]

(2x-1)(5-6x)-(3x+1)(3-4x)<3
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K1iM xbrigam?

Konmywent kobeUmxkiul- oypeic wewimi:
mepee xcikmenoep:

1 Ton .
a) yatyB+ia+5B= 3) (BB yH))
9) X3-X2‘|'X-1: 9) (X—l)(X2+1)
2 Tom
a) 24a°B*+18a’p*-30a’B*= a) 6a’B*(4B*+3a-5)

9) aB-2a-2B+4=
3) (B-2)(a-2)
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Oi Tylu1H

© KopbITbIHAbBLIAY
©® baranay

® Yiire TanceipMa: baxbliayea datiblHObIK
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MeH OuIeEMIH

© Tene-TeHAIKTI AdJ1€J11€:
a) (a+B)(a*-aB+B?*)=a3+B3
6) (a-B)(a+B)=a>-B>



